

Исследование

## Вирус повлиял на занятость

Портал по поиску работы hh.ru опубликовал результаты исследования занятости жителей Челябинской области во время ограничений из-за коронавируса.

Во время самоизоляции более 70 процентов жителей Челябинской области продолжили работать – только 28 процентов южноуральцев в этот период брали отпуска. При этом только у половины взявших отпуск он был запланирован заранее, 32 процента сделали это вынужденно – по указанию работодателя, ещё 14 процентов сами приняли такое решение.

«Подавляющее большинство жителей страны и региона – 80 процентов – брали оплачиваемый отпуск, и только 12 процентов – неоплачиваемый, без сохранения заработной платы. Остальные успели опробовать оба варианта. Отпуск за свой счёт чаще всего брали те, кто ушёл в него вынужденно», – отметила руководитель пресс-службы hh.ru Урал Анна Осипова.

Чаще всего те, кто брали отпуск в период самоизоляции, проводили это время дома. Такой вариант выбрали 82 процента респондентов, 22 процента были на даче, 10 процентов – ездили в другие регионы России. Самым популярным времяпрепровождением в отпуске стали сон и отдых, общение с семьей, а также просмотр фильмов и сериалов. Реже всего респонденты посвящали время спорту.

Всего же пойти в отпуск в этом году планируют 68 процентов работающих жителей Челябинской области, 11 процентов пока не определились, 21 процент точно не пойдут. Самой распространённой причиной отказа от отпуска оказалась нехватка денег. Её назвали 46 процентов опрошенных, 21 процент не захотели прерывать работу, а у 19 процентов не оказалось лишних дней.

Среди тех, кто всё-таки намерен пойти в отпуск, 27 процентов собираются провести его дома, 22 процента – на даче, 19 процентов планируют автопутешествие по стране, 17 процентов проведут время на природе, 16 процентов рассчитывают поехать за рубеж.

Что касается боязни идти в отпуск из-за возможной второй волны коронавируса, то этого опасаются только восемь процентов южноуральцев. Если же брать число тех, кто по разным причинам испытывает страхи за своё здоровье при перемещениях по стране или за её пределы, то таких в регионе 43 процента.

Образование

## Результаты ЕГЭ – на уровне прошлых лет

В Челябинской области назвали результаты ЕГЭ по всем учебным предметам, проводимого в резервные дни – 24 и 25 июля.

Вчера, третьего августа, был официальный день ознакомления с результатами. Участники могли узнать их в своей общеобразовательной организации и на официальном информационном портале единого госэкзамена.

Как сообщает пресс-служба регионального минобра, по итогам экзаменов, проводимых в резервные дни, на Южном Урале появился ещё один стобалльник по информатике.

В результате общее число выпускников, сдавших ЕГЭ на 100 баллов, составило 167 человек, из них 154 – уникальных, один 300-балльник и одиннадцать 200-балльников. По предварительным оценкам, выпускники 2020 года сдали ЕГЭ на уровне предыдущих лет.

На сегодня в Челябинской области на 100 баллов сдали ЕГЭ по русскому языку – 66 выпускников, по химии – 25, информатике и ИКТ – 24, литературе – 18, профильной математике – 16, физике – 9, истории – 7, географии – 2.

В случае несогласия с выставленными баллами ЕГЭ резервных дней по всем учебным предметам участники смогут подать апелляцию четвертого и пятого августа. Приём апелляций осуществляется в образовательной организации, в которой участник был допущен к государственной итоговой аттестации или был зарегистрирован на сдачу ЕГЭ. С третьего по восьмое августа проводится дополнительный период, в котором планируют принять участие 46 южноуральских выпускников. С расписанием ЕГЭ 2020 года можно ознакомиться на официальном информационном портале единого государственного экзамена.

В период единого государственного экзамена в Челябинской области действует «горячая линия». По всем вопросам организации и проведения ЕГЭ можно обращаться по телефону: 8 (351)263-25-17.

### Московский социологический центр приглашает женщин (от 21 года до 65 лет) на временную работу интервьюерами

Работа связана с проведением социологического опроса населения по месту жительства. Предусматривается обязательное обучение.

Зарботок в день – до 2000 руб.

Отбор претендентов – с 25 июля по 8 августа 2020 года.

За справками обращаться по телефону +7-(916)-475-49-58.

Дата

# Юбилей крылатой пехоты

Второго августа в Магнитке отметили 90-летие со дня создания Воздушно-десантных войск



Константин Щукин

**Праздник ворвался на улицы и проспекты зелёно-голубыми стягами, развивающимися из окон автомобилей. Место сбора однополчан и ветеранов неизменно – мемориал у монумента «Тыл-Фронту». Массовые встречи под запретом, но в юбилейный для крылатой пехоты день и год 75-летия Победы десантники всё же устроили праздник с соблюдением необходимых мер безопасности. Не сказать, что тихо, по-семейному – колонна была не менее внушительна, чем в прошлые годы. На вопрос об опасности заражения, десантники парировали: «В ВДВ нет больных, есть живые и погибшие».**

От сложившихся годами традиций не отступили. Утром в храме Вознесения Господня отстояли молебен по погибшим воинам-десантникам. В этом году среди почётных гостей нет знаменитых десантников, участников Великой Отечественной войны – они в группе риска. В апреле прошлого года на 93 году ушёл из жизни легендарный десантник Генрих Шилов, которого на всех митингах и парадах встречали овациями. На фронт он отправился 17-летним парнишкой в 1943 году. Форсировал Дунай, прошёл Венгрию, Чехословакию, Австрию. День Победы встретил в Вене. Его грудь украшали боевые ордена и медали.

Судьба Генриха Шилова – нравствен-

ный ориентир для потомков, принявших эстафету традиций и законов боевого братства десантников. Среди них Антон Казанев, проходивший срочную службу в 1999 году в легендарной псковской роте, которая в марте 2000 года вступила в смертельный бой с превосходящим по численности отрядом чеченских боевиков и арабских наёмников. В это же время в Чечне в отдельном разведбате служил его ровесник Дмитрий Дулин.

В Афганистане, в 350-м гвардейском парашютно-десантном полку, с 1981 по 1983 год прошли боевые будни Константина Щукина. В 2000 году боевые награды за бои под чеченским Ведено и Зандаком получил Александр Кузьев. В 2002 году за героизм, проявленный во время миротворческой миссии в Косово, правительство Югославии наградило магнитогорца Ивана Дубчака национальным орденом.

Отдать дань памяти десантникам, павшим на фронтах Великой Отечественной войны, в Афгане, на Кавказе, в Сирии, – святая обязанность нынешней молодёжи, прошедшей школу крылатой пехоты.

В поздравлении президента Владимира Путина подчёркивалось, что нынешнее поколение солдат и офицеров достойно продолжает сложившиеся в войсках ратные, патриотические традиции, свято чтит законы боевого братства, в самых сложных, нештатных ситуациях проявляет безупречную выучку, верность присяге и Отчизне.

Председатель магнитогорского отделения общественной организации

«Союз десантников» Александр Карпенко и заместитель председателя Союза ветеранов войны в Афганистане Ильдар Габдрахманов поздравили братьев по оружию, передали пожелания здоровья и десантной закалки от начальника Рязанского высшего воздушно-десантного командного училища генерал-майора Алексея Рагозина. Пригласили в музей памяти ветеранов боевых действий. Открывшийся в начале года, он стал центром патриотического воспитания молодёжи.

– Экспонаты музея, фотографии, личные вещи бойцов, погибших в Афганистане, горячих точках Северного Кавказа, станут для подрастающего поколения примером служения отечеству, – отметил Александр Карпенко.

Под крики «Молодец!» Степану Рочию за вклад в создание музея вручили грамоту областного отделения всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство». Во время афганской войны Степан Рочий служил в 345-м гвардейском полку ВДВ, был сапёром. Награждён медалью «За боевые заслуги» и орденом Красной Звезды. Во время Панджерской операции получил тяжёлое ранение, лишился ноги. Братья по оружию уважают Степана Гавриловича за силу духа, стойкость, мужество, готовность помочь благому делу.

Минуту молчания завершило возложение гвоздик к мемориалу. Затем колонна двинулась на Левобережное кладбище к стеле погибших воинов-десантников.

Ирина Коротких